



越是大家团圆的时候 越是你们最辛苦的时候

卢展工看望慰问春节期间坚守岗位的信访干部公安民警武警官兵和社区基层干部



卢展工来到市消防支队金水区大队，看望、慰问一线官兵。现场听取、了解消防器材使用情况。
晚报记者 马健 白韬 图

卢展工向执勤人员握手问好，道上一声声辛苦

省会郑州张灯结彩，到处是一派喜气洋洋迎新年的热闹景象。

冒着凛冽寒风，卢展工等领导先后来到省信访局、省委社区、金水路派出所交警巡防大队、金水区

消防大队一中队、郑州市公安局指挥中心、省委警卫连，向在岗位上辛勤工作的执勤人员握手问好，道上一声声辛苦。

每到一处，卢展工都嘘寒问暖，详细了解他

们的工作和生活情况。他说，越是人民群众团圆和高兴的时候，越是你们最紧张、最辛苦的时候，对你们的辛劳付出表示崇高的敬意和衷心的感谢。

党委政府联系群众的渠道决不能堵

在省信访局，卢展工一行向节日期间值班的信访干部表示慰问，听取并了解我省信访工作的有关情况。

卢展工说，过去一年，我省信访工作总体上做得比较好，一些信访突出问题得到有效缓解，正是有了全省信访干部的辛勤努力，全省社会大局稳定很好地得到了维护，我代表省委、省政府向大家表示感谢。

他强调，信访工作是党委政府联系群众的桥梁

纽带和重要渠道，这条渠道要疏导、畅通，决不能堵。信访机构作为党委、政府处理群众来信来访的综合协调部门，要善于做群众工作，把群众工作与信访工作结合起来，用群众工作来统领信访工作；要坚持依法依规，对合理的诉求要千方百计帮助解决，耐心细致做好工作；对信访案件的处理力度要进一步加强，推动群众信访诉求的合理解决；要进一步加强信访工作的领导，加强信访干部队伍建

卢展工指出，随着经济社会发展，人民群众民主法治观念的不断增强，信访工作面临着新形势新挑战，要不断解放思想、转变观念、创新思路，与时俱进做好信访工作。要坚持重在持续，持续目前信访工作相对稳定的局面；坚持重在提升，进一步提高对信访工作的认识，提升领导方式和工作方法；坚持重在统筹，充分发挥信访部门的综合协调作用，统筹相关力量；坚持重在为民，坚持以人为本、执政为民宗旨理念，千方百计解决好群众诉求。

社会安全稳定，公安系于一半

在郑州市公安局指挥中心，卢展工详细了解了警用地理信息平台 and 警务体制改革情况。当了解到通过警务体制改革，公安机关的快速反应能力和见警率大大提高时，卢展工对警务体制改革取得的明显成效给予肯定。他说，警务体制改革的成效正在显现，最直接的反映是社会更加和谐稳定，群众办事

更加便捷，公众安全感不断增强，也吸引了更多企业来河南投资兴业。社会安全稳定，公安系于一半。去年以来，我省社会治安持续稳定，发展环境不断优化，你们为省会平安、为中原经济区建设作出了突出贡献。希望公安机关进一步完善细化警务体制改革的制度措施，使改革的成效更好地发挥出来，为省会

稳定、为加强社会治安综合治理和创新社会管理，作出新的更大贡献。

在金水路派出所交警巡防大队，金水区消防大队一中队看望慰问时，卢展工认真了解装备和工作情况，勉励他们总结好经验、好做法，强化防范意识，完善体制机制，加强基层基础工作，切实维护社会和谐稳定。

感谢大家多年来为社会基层管理做出的奉献

走进省委社区，看到社区基层干部和警务室民警正在忙碌，卢展工走上去亲切同他们交谈，感谢他们多年来为做好社会基层管理工作做出的奉献。

“九论十八谈切中原实际，一呼千万应创河南辉煌”，在社区活动室，看到有居民正在兴致勃勃、认真地为大家书写对联，卢展工称赞写得很好。社区群

众纷纷围拢过来，向卢书记问好，卢展工也高兴地向大家问好，并代表省委、省政府给大家拜年，恭祝大家新春愉快、身体健康、万事如意、阖家幸福。

玉兔辞旧岁，金龙迎春来。1月21日，农历腊月二十八，省委书记、省人大常委会主任卢展工在郑州看望慰问了春节期间坚守岗位的信访干部、公安民警、武警官兵和社区基层干部，代表省委、省政府对他们的辛勤工作表示感谢，致以新春的祝福。

省领导李克、刘春良、连维良、吴天君、秦玉海一同看望慰问。

市领导马懿、孙金献、黄保卫陪同看望慰问。

河南日报记者 平萍 张建新
晚报记者 王继兵
裴蕾 刘德华 辛晓青